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DELIBERAZIONE N. 4 

Dell’11 maggio 2020 

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE 
 

L’anno duemilaventi addì undici del mese di maggio alle ore 18:00 nella Sala delle 

adunanze consigliari, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, 

vennero oggi convocati i Consiglieri Comunali, in seduta (a porte chiuse per emergenza COVID-19) 

STRAORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE. 

All’appello risultano: 

 

N. 

d’ord. 
Nome e Cognome  Presenti Assenti 

1 Alessandro BUSSETI  X  

2 Domenico ALLOISIO  X  

3 Paolo CERIA  X  

4 Beatrice Diletta MERLANO  X  

5 Enrico COLONNA  X  

6 Luigi BOTTARO  X  

7 Giulia LAGORIO  X  

8 Renato BELLINGERI  X  

9 Anna Maria BERGO  X  

10 Manuela MASSONE  X  

11 Bruno Mario FIORETTI X  

 TOTALI 11 0 

Assiste alla seduta il Pro-Sindaco del Municipio di Gavazzana Sig. Fabio Monteggi, ai sensi 

delle vigenti disposizioni statutarie senza diritto di voto ma con diritto di parola e di 

verbalizzazione, 

Assiste l’adunanza con funzioni consecutive, referenti e di assistenza, l’infrascritto 

Segretario Comunale, Dr.ssa Domenica LA PEPA la quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 

Essendo legale il numero degli interventi, l’ing.  Alessandro BUSSETI, assume la presidenza 

e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato, posto al n. 1 dell’ordine 

del giorno. 



 

Prima che venga dato avvio ai lavori la Consigliera di minoranza Anna Maria Bergo fa constare che 

l’avviso di convocazione del Consiglio comunale della seduta odierna, trasmesso ai Consiglieri 

riportava  l’invito ad intervenire alla riunione del CONSIGLIO COMUNALE IN SEDUTA ORDINARIA – 1^ 
CONVOCAZIONE che si terrà nella sala consiliare di PIAZZA XXVI APRILE alle ore 18:00 del giorno LUNEDÌ 
29.04.2019  nonché  l’invito IN SEDUTA STRAORDINARIA – 1^ CONVOCAZIONE che si terrà nella sala 
consiliare di PIAZZA XXVI APRILE lunedì 11.05.2020  alle ore 18:00 per la trattazione del seguente Ordine del 
giorno…..omissis. 
Il Segretario, precisa che trattasi di un refuso dovuto al consueto copia incolla dei documenti informatici, e 

purtroppo ai ridottissimi tempi a disposizione per l’elevato carico di lavoro, che non consentono la dovuta 

attenzione, e che comunque  la sussistenza di tale errore non ha potuto costituire fonte di dubbi o equivoci, 

essendo la 1^ adunanza, erroneamente riportata, riferita ad una seduta consiliare tenutasi nell’anno 2019; il 

che è convalidato dalla presenza in aula dell’intero consesso. 

La Consigliera Ann Maria Bergo chiede poi in merito alle ragioni della necessità della convocazione di questo 

Consiglio Comunale. 

Risponde il Sindaco sottolineando la necessità di approvare il regolamento tipo per l’applicazione della 

Tariffa Rifiuti corrispettiva, di cui al successivo punto 2 dell’ordine del giorno, redatto e trasmesso dal CSR 

entro l’11.05.2020, come da invito rivolto ai Comuni che hanno già avviata la raccolta porta a porta, con nota 

prot. n. 538/20 del 22.04.2020 del Consorzio medesimo, oltre all’opportunità di riapprovare, quanto prima, 

la bozza di convezione tra il Comune di Cassano Spinola e la Roquetta Italia Spa, approvata con deliberazione 

del Consiglio comunale n. 31 del 18.09.2019 ad oggi non firmata per le motivazioni che saranno esplicitate in 

sede di esame del punto 5 posto all’ordine del giorno.  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTI i verbali delle deliberazioni dal nr. 01 al 03 relativi alla seduta del Consiglio Comunale 

del giorno 8 febbraio 2020; 

RITENUTO di non aver nulla da eccepire in merito, rinuncia alla lettura degli stessi; 

PROVVEDUTO, pertanto, alla sola lettura dell’oggetto delle deliberazioni medesime; 

ACQUISITO l’allegato parere favorevole, espresso, ai sensi dell’art. 49, co. 4 del D. Lgs. n. 

267/2000 e s.m.i, dal Segretario Comunale in ordine alla regolarità tecnica della proposta di 

deliberazione; 

 

Con voti favorevoli n. 11, contrari n. 0, astenuti n. 0 espressi dai n. 11 Consiglieri presenti e votanti, 

per alzata di mano 

DELIBERA 

1. VENGONO APPROVATI i verbali delle deliberazioni dal n. 01 al n. 03 relativi alla seduta del 

Consiglio Comunale del giorno 8 febbraio 2020 



 

Letto approvato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

f.to Alessandro Busseti 

                  

Il SEGRETARIO COMUNALE 

f.to Domenica La Pepa 

 

 

 
 


